Jlormyeckum tTectT €A ThBI
3HACIIbLY

ABTop — aHuun LLlepbunHa



IlpaBuia

= B 3TOM TecTe 5 3anaHuin. Ecnun Bbl
Ha)Kann Ha HeNpaBUIbHbIN OTBET Bbl
NnepeHocuUTeCcb Ha MEHHo U
npoxoauTte 3agaHue 3aHoBO. Ecnu
Bbl XOTUTE NPOXOAUTb 3aJaHUA He
No NopsaKy Bbl MepeHeceTech Ha
CTPaHULY «XUTPEeL» N HE CMOXeTe
NpouTn TecT!



MeH10

= 3agaHune Neo 1
= 3anaHne Neo 2
= 3agaHue Neo 3
= 3agaHue Ne 4
= 3agaHue Ne 5




3ananue Ne 14

= [1Ba necopyba nocnopunu KTo cpyouT 3a
OeHb bonblue aepeBbeB. [lepBbint pyourn
HEe OCTaHaBNMBasiCb, BTOPOU

OCTaHaBNMBAICs Ha 5 MUHYT Kaxkabli

yac. UTto genan sTopowu necopyb ecnm oH
Bbirpan?

= A) Tackan gepeBbsa y OApyroro
= Bb) Tounn Tonop

= B) 3aKkasbiBan gepeBbs No TenedoHy



MeHro
= 3anaHue Ne 1
= 3anaHmne Neo 2
= 3agaHue Ne 3
= 3agaHue Ne 4
= 3agaHue Ne 5




MeH10

= 3agaHune Ne 2
= 3apnaHue Ne 3
= 3agaHue Ne 4
= 3agaHue Ne 5




3agaHune Ne 2

= Y10 NnuuHee?
= A) KOMMbIOTEP
= B) KOSOHKM

= B) npuHTep

= [) ckaHep



MeH10

= 3anaHune Neo 2
= 3agaHue Ne 3
= 3agaHue Ne 4
= 3agaHue Ne 5




MeH10

= MPONAEHO

= 3agaHue Ne 3
= 3agaHue Ne 4
= 3agaHue Ne 5




3anaHue Ne 3

= 1000 — 1000 + 400 — 400 + 500 *
10000000000 = 7?

- A) 5000000000000
- B) 50000
- B) 400000000



MeH10

= MPOMNAEHO

= 3agaHue Ne 3 HEBEPHO
= 3agaHue Ne 4

= 3agaHue Ne 5




MCHIO

= MPOMNAEHO
= MPONOEHO
= 3agaHue Ne 4
= 3agaHue Ne 5




Jananue Ne 4

= Y10 nponyLeHo?
= ... PeK... Hun cTodaT .... y npucTaHu.

= A) Ha, e, kopabnu
= b) 3a, on, nupamuabl
= B)y, e, HOYTOYKNK



MeH10

= MPONAEHO

= MPONAEHO

= 3agaHue Ne 4 HEBEPHO
= 3agaHue Ne 5




MeH10

NpouaeHo
NpouaeHo
NpouaeHo
3agaHue Ne 5




Jananue Ne B
= 500 * 500 =
. A) 250000

- B) 50000000
- B) 8524568




MeH10

NpouaeHo
NpouaeHo
NpouaeHo
3agaHme Ne 5 HeBepHO




MeH10

NpouaeHo
nponaeHo
NpouaeHo
NpouaeHO



Bbl &« XUTPEII»



